

         Порядок подачи заявления об участии в итоговом сочинении (изложении)
[bookmark: _GoBack]Для участия в итоговом сочинении (изложении) обучающиеся 11   классов   подают   заявления   в образовательные организации, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы среднего общего образования, а экстерны –  в образовательные организации, выбранные ими для прохождения ГИА. Указанные заявления подаются не позднее чем за две недели до начала проведения итогового сочинения (изложения).
Участники итогового сочинения (изложения) с ОВЗ при подаче заявлений об участии в итоговом сочинении (изложении) предъявляют рекомендации ПМПК, а участники итогового сочинения (изложения) – дети - инвалиды и инвалиды – справку, подтверждающую инвалидность.
Для лиц, имеющих медицинские показания для обучения на дому и соответствующие рекомендации ПМПК, итоговое сочинение (изложение) организуется на дому. При подаче заявления на написание итогового сочинения (изложения) указанные лица предъявляет копию рекомендаций ПМПК и заключение медицинской организации (с указанием необходимости проведения итогового сочинения (изложения) на дому по медицинским показаниям). Итоговое сочинение (изложение) по медицинским показаниям может проводиться в устной форме.

Заявления подаются участниками итогового сочинения (изложения) лично при предъявлении документов, удостоверяющих личность, или их родителями (законными представителями) при предъявлении документов, удостоверяющих личность, или уполномоченными лицами  при предъявлении документов, удостоверяющих личность, и доверенности, оформленной в порядке, предусмотренном гражданским законодательством Российской Федерации.
