Пять скрытых признаков, которые помогут выявить опасного подростка в вашей школе. Видеостатья
В статье найдете видео, в котором эксперт назвал пять признаков, чтобы выявить опасного подростка в школе. Определить такого ребенка поможет Александра Фокина, практикующий психолог, член Федерации психологов-консультантов России, кандидат психологических наук. Еще узнаете пять признаков, когда подросток готовит нападение на школу. Ведь реальная опасность может исходить как от нелюдимых и агрессивных детей, так и от тихих и незаметных. Используйте видеоматериалы статьи, чтобы обсудить эту тему с коллегами на педсовете в рамках тематической Недели безопасности.

https://youtu.be/62AMuv8vV98

Алгоритм действий педагога, если он заметил опасные признаки у школьника
В статье найдете видео о том, как действовать учителю, если он заметит признаки опасного подростка в одном из учеников. Алгоритмом действий в такой ситуации поделится Александра Фокина, практикующий психолог, член Федерации психологов-консультантов России, кандидат психологических наук. Еще эксперт расскажет, с кем из сотрудников школы педагог может поделиться своими подозрениями. Ведь учитель не должен замалчивать об опасных признаках, которые он заметил за школьником. Но также следует помнить и об этических аспектах. Если педагог сообщит о своих подозрениях окружающим, то ребенка могут посчитать потенциальным преступником, хотя это может быть не так. Используйте видеоматериалы статьи, чтобы объяснить учителям, к кому обратиться и как действовать, если они заметили тревожные признаки.

https://youtu.be/f3uLQdfa-ds
Как побеседовать с родителями ребенка, который вызывает опасения
В статье найдете видео о том, как педагогу аккуратно поговорить с родителями ученика, который вызывает опасения. Что даст этот разговор и о чем конкретно беседовать, расскажет Александра Фокина, практикующий психолог, член Федерации психологов-консультантов России, кандидат психологических наук. Используйте видеоматериалы статьи, чтобы объяснить учителям, как выстроить разговор с родителями школьника, который проявляет признаки опасного подростка.

https://youtu.be/U8yyYu1Mnq4
Что делать, если причина агрессии школьника кроется в его отношениях с классом
В статье найдете видео о том, как педагогу не допустить травлю в классе. Взаимоотношения в коллективе – мощный катализатор агрессии. Насмешки в адрес школьника легко могут перерасти в открытую травлю, за которую ученик-жертва, возможно, захочет отомстить. Не допустить подобных ситуаций помогут советы Александры Фокиной, практикующего психолога, члена Федерации психологов-консультантов России, кандидата психологических наук. Используйте видеоматериалы статьи, чтобы объяснить учителям их действия, если причина агрессии ребенка кроется в его отношениях с классом.

https://youtu.be/FnmrUwG8Oo4
Как деликатно пресечь агрессию взрывоопасного ученика

Александра Фокина,практикующий психолог, член Федерации психологов-консультантов России, к. психол. н.
В статье найдете видео о том, как педагогу правильно действовать, если у школьника случился приступ гнева. Такой ученик может быть неприметным и нелюдимым. Однако скрытая агрессия, которая в нем накопилась, может выплеснуться наружу и зацепить, например, одноклассников. Как успокоить школьника и помочь ему после эмоционального срыва, расскажет Александра Фокина, практикующий психолог, член Федерации психологов-консультантов России, кандидат психологических наук. Используйте видеоматериалы статьи, чтобы объяснить учителям, как найти подход к взрывоопасному ученику, который проявил агрессию.

https://youtu.be/9O7lFjRGvC8


